



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Kritéria Administrativního ověření – 11. výzva NAD ORLICÍ - Cestovní ruch, verze 1.

Schválena Programovým výborem MAS dne: 28.6.2023

Název výzvy MAS: **11. výzva NAD ORLICÍ – Cestovní ruch**

Číslo výzvy MAS: **11**

Aktivita: **Veřejná infrastruktura udržitelného cestovního ruchu**

Název výzvy ŘO: **86. výzva IROP – CESTOVNÍ RUCH - SC 5.1 (CLLD)**

Název projektového záměru:

Registrační číslo projektového záměru na MAS:

Číslo	Název kritéria	Přiřazení funkce: V = vylučovací H = hodnotící K = kombinované	Způsob hodnocení	Referenční dokument
Hodnocení úplnosti a formální správnosti předloženého Projektového záměru (PZ) NENAPRAVITELNÁ KRITÉRIA				
1.	Projektový záměr (PZ) byl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů	V	ANO - Projektový záměr byl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů. NE - Projektový záměr nebyl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů.	Doručenka z datové schránky nebo doručený email.
2.	Ve stejné výzvě není podána shodná žádost.	V	ANO - Ve stejné výzvě není podána shodná žádost nebo byla shodná žádost dříve ukončena před vydáním Právního aktu. NE - Ve stejné výzvě je podána shodná žádost.	Doručenka z datové schránky nebo doručený email, Interní evidence NAD ORLICÍ, o.p.s.

**Hodnocení úplnosti a formální správnosti předloženého PZ
NAPRAVITELNÁ KRITÉRIA**

1.	Projektový záměr předložil oprávněný zástupce žadatele	V	ANO - Projektový záměr předložil oprávněný zástupce žadatele. NE - Projektový záměr nepředložil oprávněný zástupce žadatele.	Projektový záměr, plná moc (prostá kopie)
2.	Projektový záměr je předložen v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	V	ANO – Projektový záměr je předložen v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE - Projektový záměr není předložen v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.	Osnova Projektového záměru
3.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované výzvou MAS.	V	ANO – K žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované výzvou MAS. NE - K žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy nebo obsahově nesplňují náležitosti požadované výzvou MAS.	Projektový záměr, přílohy
4.	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	V	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Projektový záměr

Hodnocení přijatelnosti Projektového záměru v rámci vyhlášené výzvy MAS

1.	Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS i nadřazené výzvy ŘO.	V	ANO – projekt je v souladu s výzvou MAS. NE – projekt není v souladu s výzvou MAS.	Projektový záměr
	Parkoviště u destinace cestovního ruchu je navázáno na existující nebo novou značenou turistickou trasu nebo existující naučnou stezku.	V	ANO – Parkoviště u destinace cestovního ruchu je navázáno na existující nebo novou značenou turistickou trasu nebo existující naučnou stezku. NE – Parkoviště u destinace cestovního ruchu není navázáno na existující nebo novou značenou turistickou trasu nebo existující naučnou stezku. NERELEVANTNÍ – Projekt není zaměřen na budování parkoviště.	Projektový záměr

	Projekt přispěje k rozprostření/usměrnění návštěvnosti, snížení negativních dopadů cestovního ruchu na daném území nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu.	V	<p>ANO – V podkladech pro hodnocení je popsáno, jak projekt přispěje k rozprostření/usměrnění návštěvnosti, snižování negativních dopadů cestovního ruchu na daném území nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu.</p> <p>NE – V podkladech pro hodnocení není popsáno, jak projekt přispěje k rozprostření/usměrnění návštěvnosti, snižování negativních dopadů cestovního ruchu na daném území nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu, příp. projekt nepřispívá k rozprostření návštěvnosti nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu.</p>	Projektový záměr
	Vytvořená doprovodná infrastruktura je v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu.	V	<p>ANO – Vytvořená doprovodná infrastruktura je v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu, tj. do 1 000 m po přístupové komunikaci.</p> <p>NE – Vytvořená doprovodná infrastruktura není v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu, tj. je dále než 1 000 m po přístupové komunikaci.</p>	Projektový záměr